

2015年12月28日 星期一 电话:8210000
责编:姜明助 美编:姜明助

尚品生态采摘园消费类众筹
 尊享会员权益 免费吃生态水果 亲友消费享5折优惠
 更可免费体验博大高尔夫球练习场、羽毛球馆
电话: 0715-8261868

我市“三扶一助两促进”活动正式启动

首个农民学校挂牌成立

本报讯(记者 镇强)“精准扶贫,不落一人。”26日上午9时,咸宁市“三扶一助两促进”活动在咸安区大幕乡泉山村小学正式启动,首个农民学校正式揭牌并授课。

据了解,“三扶一助两促进”,即通过扶志、扶智、扶资,帮助困难群众脱贫致富奔小康,促进农村物质文明与精神文明协调发展、促进城乡协调发展,是当前精神文明建设工作服务全面小康社会建设、助推精准扶贫工作的好办法,有利于提振广大干群决胜脱贫攻坚战的信心,提升农村贫困人员脱贫意愿和致富能力。

启动仪式上,市委宣传部、市扶贫办、市文新广局、市林业局、市水产局、市科技局、市卫计委、市邮政总公司以及市文艺志愿者协会、市书法家协会等部门、单位和社会组织联合开展了送政策、送科技、送健康、送文化等丰富多彩的活动。

活动中,农民学校正式开始授课,现场的医疗专家咨询台、图书展览台、春联派送台围满群众,每个人都可以在这里免费问诊咨询,并免费获赠图书、种子、春联等。此外,贫困户还收到了党和政府送来的食用油、棉被等物资。

据介绍,在乡镇、村建立农民学校,旨在

面向贫困群众有效地设置教学科目、安排教学活动,用心、用情、用力落实扶志、扶智、扶资工作。我市各级各部门将发动组织政策宣讲人员、专业技术人员、脱贫先进典型、致富带头人等组成讲师团,到贫困村镇到农民学校宣讲惠民政策、分享脱贫心得、传授致富经验、教授生产技能、传播科学知识、讲好道德故事。通过“农民学校”这个平台和“农民学校讲师团、市扶贫工作队、农村志愿服务队”三支队伍,搞好“三扶一助两促进”活动,实施精准扶贫、精准脱贫,实现全面小康、全民致富。

我市举行第三期国家健康管理师培训

25日,我市第三期国家健康管理师培训正式开班培训,100余名学员参加培训学习。

据介绍,此次培训由市卫计委、市疾病预防控制中心联合华中科技大学同济医学院举办,整个培训为期五天。培训期间,主办方邀请国家卫计委社区卫生服务中心、省卫计委、省疾控中心及知名院校的健康管理专家学者到咸宁授课,为学员讲授健康管理相关知识。学员在学完所有课程,通过相关认证考试后,将可获得国家健康管理师资格认证,为市民开展健康管理服务。

张仰强/摄



第五届省道德模范
评选表彰结果揭晓

我市2人获表彰

本报讯(记者 庞震)12月24日,第五届湖北省道德模范评选结果揭晓,我市崇阳县“三好女人”王良英获得湖北省道德模范荣誉称号,通城县“人民满意的公务员”续辉获得湖北省道德模范提名奖荣誉称号。

此次评选由省委宣传部、省文明办、省总工会、团省委、省妇联联合举办。各地各部门向省文明委推荐了196名候选人,加上近两年表彰的102名荆楚楷模、41名中国好人,总计339人成为本届评选表彰的候选人。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来